



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

Retificação do Edital 17/2024 - PREX/RIFB/IFBRASILIA

A Pró-Reitora de Extensão e Cultura do INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeada pela Portaria nº 835 de 31 de julho de 2023, publicada no Diário Oficial da União em 01 de agosto de 2023, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve: **RETIFICAR** o Edital 17/2024 - PREX/RIFB/IFBRASILIA: “Processo seletivo para fomento ao desenvolvimento e estruturação dos Núcleos de Estudos Afro-Brasileiros e Indígenas (NEABI) e Núcleos de Gênero e Diversidade Sexual (NUGEDIS) dos Dez Campi do IFB e da Reitoria do IFB”.

ONDE SE LÊ:

3. DO CRONOGRAMA

3.1 Os interessados em participar da presente seleção deverão observar os prazos descritos no Quadro 1.

Quadro 1

ATIVIDADE	DATA
Publicação do Edital	28/11/2024
Prazo para as Inscrições	28/11/2024 a 08/12/2024
Divulgação do resultado preliminar	12/12/2024
Prazo para interposição de recursos	13/12/2024
Prazo para divulgação de resultado final após análise dos recursos	16/12/2024
Período para assinatura do termo de outorga	até 20/12/2024
Prazo para execução técnica-financeira	6 meses a contar do recebimento do cartão BB Pesquisa
Prazo para prestação de contas	60 dias após a realização da ação de extensão

LEIA-SE:

3. DO CRONOGRAMA

3.1 Os interessados em participar da presente seleção deverão observar os prazos descritos no Quadro 1.

Quadro 1

ATIVIDADE	DATA
Publicação do Edital	28/11/2024
Prazo para as Inscrições	28/11/2024 a 11/12/2024
Divulgação do resultado preliminar	16/12/2024
Prazo para interposição de recursos	17/12/2024
Prazo para divulgação de resultado final após análise dos recursos	19/12/2024
Período para assinatura do termo de outorga	até 27/12/2024
Prazo para execução técnica-financeira	6 meses a contar do recebimento do cartão BB Pesquisa
Prazo para prestação de contas	60 dias corridos após a realização da ação de extensão

(documento assinado eletronicamente)
DIENE ELLEN TAVARES SILVA
Pró-Reitora de Extensão e Cultura - PREX

Documento assinado eletronicamente por:

- **Diene Ellen Tavares Silva, PRO-REITOR(A) - CD2 - PREX**, em 06/12/2024 13:02:43.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 06/12/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 584055

Código de Autenticação: a803ba7120



Reitoria
Setor de Autarquias Sul, Quadra 02, Lote n°
03, Edifício Siderbrás., None, Asa Sul,
BRASÍLIA / DF, CEP 70.070-906
(61) 2103-2154